	10 класс

	2 урок
	Решить задачи по генетике (условия задач ниже ),указав в каждой задаче с помощь какого закона Г.Менделя она решена.
Выполненные задания прислать до 18.04 удобным способом на электронную почту aganina.len@yandex.ru или через классного руководителя.


Задача №1. У человека ген длинных ресниц доминирует над геном коротких ресниц.
Женщина с длинными ресницами, у отца которой ресницы были короткими, вышла
замуж за мужчину с короткими ресницами. Какое потомство ожидать от этого брака?

Задача №2. У человека ген дальнозоркости доминирует над геном нормального
зрения. В семье муж и жена страдают дальнозоркостью, однако матери обоих
супругов имели нормальное зрение. Какое потомство ожидать от этого брака?

Задача №3. У человека ген тонких губ рецессивен по отношению к гену толстых губ. В семье у женщины тонкие губы, а у мужчины губы – толстые. У отца мужчины губы были
тонкими. Какое потомство ожидать от этого брака?
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Задача №4. У человека ген, вызывающий одну из наследственных форм глухонемоты,
рецессивен по отношению к гену нормального слуха. Может ли от брака глухонемой
женщины с нормальным гомозиготным мужчиной родиться глухонемой ребенок?

